
                                                 Biografija prof.dr  Velizara Sredanovića 

Dr.sci Velizar Sredanović, vanredni profesor Teorija medija,komunikacija,osnosa s javnošću i 

marketinga - Univerzitet „Mediteran“ Podgorica od 26.01.2023, profesor, pisac i publicista  rođen je 

12.09.1962 u Nikšiću, gdje je završio osnovno i srednje obrazovanje.  Doktor je političkih i magistar 

društvenih nauka - Žurnalistike. Doktorirao je Žurnalistiku na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u 

Sarajevu, 2008 na kom je studirao Žurnalistiku i Sociologiju. Diplomirao je Žurnalistiku 1986. a za 

postignuti uspjeh dobio Srebrnu značku Univerziteta. Magistrirao je Odnose s javnostima na 

Postdiplomskim studijama Komunikoglije-Žurnalistike na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, s 

prosječnom ocjenom deset - 2006.g. 

 Kao student je bio slobodni novinar i saradnik brojnih omladinskih, studentskih listova i 

najtiražnijih novina i časopisa u bivšoj SFRJ do 1986, pa novinar, urednik i šef Dopisničke mreže NJP 

«Pobjeda» do polovine 1995. U Televiziji Crne Gore bio je urednik u Dokumentarnom i Informativnom 

programu, a od 1999 do kraja 2012-te pomoćnik generalnog direktora RTCG i Direktor direkcije za 

istraživanje i razvoj programa i auditorijuma. Medijske specijalizacije i univerzitetska usavršavanja 

obavio u Sarajevu /FPN/, Beogradu /JIN-1984/, Londonu/BBC-2000/ i Moskvi/RTR i Univerzitet 

„Družba narodov“-2001/, kao  stipendista Evropske unije  i Vlade Rusije.   

 Do sada je objavio više naučnih i stručnih radove radova u međunarodnim naučnim 

časopisima i zbornicima iz oblasti komunikologije, žurnalistike i PR-a, zatim u CANU-u, Matici 

crnogorskoj ,  Agori (Podgorca) i elektronskim časopisima Medionline (Sarajevo) i Pcnen (Podgorica). 

Bio je rukovodilac i autor više istraživanja elektronskih i printanih medija u Crnoj Gori, od kojih su 

neka finansirana i od strane EAR i OESCE. Učestvovao je i objavljivao radove na više međunarodnih 

naučnih i stručnih skupova u zemlji i inostranstvu. 

Od 2007. do 2016-te na Univerzitetu Crne Gore predavao je kao gostujući profesor za grupu 

žurnalističkih predmeta (Novinarsku etiku , Jezik masovnih medija, Uvod u medije i Teorije i tehnike 

novinarstva) na Filozofskom, pa Fakultetu za sport u Nikšiću . U 2014/15 na FPN-Podgorica Tv 

novinarstvo (Osnovni studij Novinarstvo) i 2015/16 Istraživačko novinarstvo na specijalističkom-

postdiplomskom studiju),pa 2017/18 Teorije i tehnike novinarstva i Štampa i agencije. Na Fakultetu za 

sport i fizičko vaspitanje od 2019/20 ponovo  je angažovan za predmete Pisanje za štampane medije i 

Štampa i agencije, a u 2020/21 - Teorije i tehnike novinarstva, Elektronske medije, Pisanje za 

štampane medije, Štampa i agencije i PR i sport. U 2021/22/ predaje Teorije i tehnike 

novinarstva,Pisanje za štampane medije i Štampa i agencije,a u angažovan je za Pisanje za štampane 

medije i Štampa i agencije. Na Fakultetu političkih nauka u Podgorici ponovo je angažovan 2022/23 

kao gostujući profesor za izvođenje nastave iz predmeta Istraživačko novinarstvo i Istraživanje u 

komunikološkim naukama, na postdiplomskom-master akademskom studiju.      

Od 2009-te predaje Metode istraživanja u medijima na FVU Univerziteta Mediteran, a od 

2012-te još i Uvod u komunikacije i Uvod u medije. U 2016/17 predavao je Umjetnost i savremene 

medijske, tehnologije i 2017/18 Kulturu govorne i pisane komunikacije, na FVU u Bijelom Polju. Na 

MBC-pored PR-Strategije,taktike od 2014-te (PSS-Specijalistički studij), od 2017-te predaje Poslovnu 



etiku i Sociologiju, pa na Fakultetu za ekonomiju i biznis Međunarodni marketing, Međunarodni 

menadžment i Biznis.U 2022/3 uz navedene predmete na FEB-u angažovan je i za Marketing malih i 

srednjih preduzeća, a u Ulcinju,takođe na FEB-u za predmete Biznis, Komunikacije u marketingu, 

Marketing malih i srednjih preduzeća i Međunarodni marketing. Od 2017-na Pravnom fakultetu 

„Mediterana“ predaje Sociologiju.  

Tokom 2009/10 i 2013-te predavao je kao  gostujući profesor na Postdiplomskim studijama 

Komunikologije i Žurnalistike FPN Univerziteta u Sarajevu. Na Magistarskom studiju FVU predaje 

Metodologiju izrade naučno-stručnog i umjetničkog rada. Za docenta  je izabran decembra 2012.g, a 

2017. za vanrednog profesora Univerziteta „Mediteran“-Podgorica,gdje je 26.01.2023 ponovo biran za 

vanrednog profesora za oblast Teorije medija, komunikacija, odnosa s javnošću i marketinga. 

Bio je član upravnih odbora Udruženja novinara Crne Gore i Javnog preduzeća RTCG/1998-

2002/ i prvi je crnogorski sudski vještak iz oblasti komunikologije i novinarske etike. Autor je brojnih 

feljtona, dokumentarnih tv filmova. Autor je knjiga «Neimari Crne Gore»(«Lauss» i «Unireks», 

Podgorica,1996.) ,«Javnost i mediji u Crnoj Gori»(„Obod“ Cetinje, 2007).“Besudna 

vremena“(Udruženje pravnika Crne Gore, Podgorica,2022.) i stručno-naučne monografije „Oblikovanje 

javnosti i medija u Crnoj Gori“ (Univerzitet Mediteran,Podgorica,2022.) Uvršten je u svim izdanjima 

knjiga «Ko je Ko u Crnoj Gori»(1993,1999,2004) i «Ko je ko u kulturi Crne Gore»(2004).  

U Crnoj Gori je od 2016. jedini sudski vještak za oblast komunikologije i novinarske etike. 

Predsjednik Etickog odbora Univerziteta “Mediteran” je od 2021. U Parizu septembra 2022. bio je na 

studijskom putovanju i obuci o visokom obrazovanju u UNESCO-vom Međunarodnom institutu za 

prosvjetno planiranje (HEP) i projetku o etici i korupciji u obrazovanju, u okviru projekta “Kvalitetno 

obrazovanje za sve” kroz programski okvir “Horizontal Facuility za zapadni Balkan i  Tursku” Evropske 

unije, Savjeta Evrope.  

 


